

EAN

4260575622199

4260575622205

4260575628061



DE

GPSR-Dokument - Floranica Kaminbrikett

1. Produktinformationen

Produktname: Floranica Kaminbrikett

Produkttyp: Heizungsbrikett

Material: Kiefern- und Lärchenholz, Sägemehl

Abmessungen: Durchmesser 6 cm, Höhe 5 cm

Verpackungsgewicht: 12,5 kg, 2x12,5 kg oder 20 kg

2. Herstellerangaben

Firmenname: Pemicont Dorota Petz e.K.

Adresse: Osterbrooksweg 35-47/15

E-Mail: service@pemicont.de

Telefon: +49 2129 5855 098

3. Angaben zur verantwortlichen Person (in der EU)

Name: Dorota Witkowska

Firma: Pemicont Dorota Petz e.K.

Adresse: Osterbrooksweg 35-47/15

E-Mail: service@pemicont.de

4. Sicherheitsbewertung

Das Produkt wurde gemäß den GPSR-Anforderungen einer

Sicherheitsbewertung unterzogen. Folgende Aspekte wurden berücksichtigt:

Physikalische und chemische Eigenschaften des Produkts

Potenzielle Gefahren bei der Verwendung

Umweltauswirkungen

Übereinstimmung mit Sicherheitsstandards für Heizprodukte

5. Testergebnisse

Die Tests wurden von einem akkreditierten Labor durchgeführt. Wichtige

Ergebnisse:

Gesamtfeuchtigkeit: 7,1% (m/m)

Asche: 0,7% (m/m)

Heizwert: 17,32 MJ/kg

Gesamtschwefel: 0,01% (m/m)

Chlor: <0,01% (m/m)

Vollständige Testergebnisse sind im Bericht Nr. 548/2021 verfügbar.

6. Warnhinweise und Sicherheitsinformationen

Produkt nur in geeigneten Heizgeräten verwenden

Nicht in Räumen ohne ausreichende Belüftung verwenden

Von Feuer- und Wärmequellen fernhalten

Außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren aufbewahren

Bei Verschlucken oder Augenkontakt einen Arzt konsultieren

7. Gebrauchsanweisung

Brikett in ein geeignetes Heizgerät legen

Gemäß der Geräteanleitung anzünden

Nach Gebrauch vollständig ausbrennen und abkühlen lassen

Entsorgen Sie die heiße Brikett nicht im Abfall, bevor sie abgekühlt ist.

8. Verfahren zur Meldung von Vorfällen

Bei Sicherheitsvorfällen im Zusammenhang mit dem Produkt kontaktieren Sie bitte umgehend die unter Punkt 3 genannte verantwortliche Person.

Dieses GPSR-Dokument wurde gemäß den Anforderungen der Verordnung über die allgemeine Produktsicherheit (EU) 2023/988 erstellt.

FR

Document GPSR - Briquette de cheminée Floranica

1. Informations sur le produit

Nom du produit : Briquette de cheminée Floranica

Type de produit : Briquette de chauffage

Matériau : Bois de pin et de mélèze, sciure

Dimensions : Diamètre 6 cm, hauteur 5 cm

Poids de l'emballage : 12,5 kg, 2x12,5 kg ou 20 kg

2. Coordonnées du fabricant

Nom de l'entreprise : Pemicont Dorota Petz e.K.

Adresse : Osterbrooksweg 35-47/15

E-mail : service@pemicont.de

Téléphone : +49 2129 5855 098

3. Coordonnées de la personne responsable (dans l'UE)

Nom : Dorota Witkowska

Entreprise : Pemicont Dorota Petz e.K.

Adresse : Osterbrooksweg 35-47/15

E-mail : service@pemicont.de

4. Évaluation de la sécurité

Le produit a été soumis à une évaluation de sécurité conformément aux exigences GPSR. Les aspects suivants ont été pris en compte :

Propriétés physiques et chimiques du produit

Dangers potentiels lors de l'utilisation

Impact environnemental

Conformité aux normes de sécurité pour les produits de chauffage

5. Résultats des tests

Les tests ont été effectués par un laboratoire accrédité. Résultats clés :

Humidité totale : 7,1% (m/m)

Cendres : 0,7% (m/m)

Pouvoir calorifique : 17,32 MJ/kg

Soufre total : 0,01% (m/m)

Chlore : <0,01% (m/m)

Les résultats complets des tests sont disponibles dans le rapport n° 548/2021.

6. Avertissements et informations de sécurité

Produit destiné uniquement à une utilisation dans des appareils de chauffage appropriés

Ne pas utiliser dans des pièces sans ventilation adéquate

Tenir à l'écart des sources de feu et de chaleur

Garder hors de portée des enfants et des animaux

En cas d'ingestion ou de contact avec les yeux, consulter un médecin

7. Instructions d'utilisation

Placer la brique dans un appareil de chauffage approprié

Allumer conformément aux instructions de l'appareil

Après utilisation, laisser s'éteindre complètement et refroidir

Ne jetez pas la brique chaude dans les déchets avant qu'elle ne soit refroidie.

8. Procédure de signalement des incidents

En cas d'incidents liés à la sécurité du produit, veuillez contacter immédiatement la personne responsable mentionnée au point 3.

Ce document GPSR a été préparé conformément aux exigences du Règlement sur la sécurité générale des produits (UE) 2023/988.

ES

Documento GPSR - Brique para chimenea Floranica

1. Información del producto

Nombre del producto: Brique para chimenea Floranica

Tipo de producto: Brique para calefacción

Material: Madera de pino y alerce, serrín

Dimensiones: Diámetro 6 cm, altura 5 cm

Peso del envase: 12,5 kg, 2x12,5 kg o 20 kg

2. Datos del fabricante

Nombre de la empresa: Pemicont Dorota Petz e.K.

Dirección: Osterbrooksweg 35-47/15

Correo electrónico: service@pemicont.de

Teléfono: +49 2129 5855 098

3. Datos de la persona responsable (en la UE)

Nombre: Dorota Witkowska

Empresa: Pemicont Dorota Petz e.K.

Dirección: Osterbrooksweg 35-47/15

Correo electrónico: service@pemicont.de

4. Evaluación de seguridad

El producto ha sido sometido a una evaluación de seguridad de acuerdo con los requisitos GPSR. Se han considerado los siguientes aspectos:

Propiedades físicas y químicas del producto

Peligros potenciales durante el uso

Impacto ambiental

Cumplimiento de las normas de seguridad para productos de calefacción

5. Resultados de las pruebas

Las pruebas fueron realizadas por un laboratorio acreditado. Resultados clave:

Humedad total: 7,1% (m/m)

Ceniza: 0,7% (m/m)

Poder calorífico: 17,32 MJ/kg

Azufre total: 0,01% (m/m)

Cloro: <0,01% (m/m)

Los resultados completos de las pruebas están disponibles en el informe n.º 548/2021.

6. Advertencias e información de seguridad

Producto destinado únicamente para su uso en dispositivos de calefacción adecuados

No utilizar en habitaciones sin ventilación adecuada

Mantener alejado de fuentes de fuego y calor

Mantener fuera del alcance de niños y animales

En caso de ingestión o contacto con los ojos, consultar a un médico

7. Istruzioni de uso

Colocar la briqueta en un dispositivo de calefacción adecuado

Encender según las instrucciones del dispositivo

Después del uso, dejar que se apague completamente y se enfríe

No deseche la briqueta caliente en la basura antes de que se enfríe.

8. Procedimiento para informar incidentes

En caso de incidentes relacionados con la seguridad del producto, póngase en contacto inmediatamente con la persona responsable mencionada en el punto 3.

9. Procedimiento de retirada del producto

En caso de que sea necesario retirar el producto, se implementará el siguiente procedimiento:

Notificación inmediata a distribuidores y vendedores

Información a los consumidores a través del sitio web y redes sociales

Instrucciones para la devolución o eliminación del producto

Este documento GPSR ha sido preparado de acuerdo con los requisitos del Reglamento sobre la seguridad general de los productos (UE) 2023/988.

IT

Documento GPSR - Bricchetto per camino Floranica

1. Informazioni sul prodotto

Nome del prodotto: Bricchetto per camino Floranica

Tipo di prodotto: Bricchetto per riscaldamento

Materiale: Legno di pino e larice, segatura

Dimensioni: Diametro 6 cm, altezza 5 cm

Peso della confezione: 12,5 kg, 2x12,5 kg o 20 kg

2. Dati del produttore

Nome dell'azienda: Pemicont Dorota Petz e.K.

Indirizzo: Osterbrooksweg 35-47/15

E-mail: service@pemicont.de

Telefono: +49 2129 5855 098

3. Dati della persona responsabile (nell'UE)

Nome: Dorota Witkowska

Azienda: Pemicont Dorota Petz e.K.

Indirizzo: Osterbrooksweg 35-47/15

E-mail: service@pemicont.de

4. Valutazione della sicurezza

Il prodotto è stato sottoposto a una valutazione della sicurezza in conformità con i requisiti GPSR. Sono stati considerati i seguenti aspetti:

Proprietà fisiche e chimiche del prodotto

Potenziati pericoli durante l'uso

Impatto ambientale

Conformità agli standard di sicurezza per i prodotti di riscaldamento

5. Risultati dei test

I test sono stati eseguiti da un laboratorio accreditato. Risultati chiave:

Umidità totale: 7,1% (m/m)

Ceneri: 0,7% (m/m)

Potere calorifico: 17,32 MJ/kg

Zolfo totale: 0,01% (m/m)

Cloro: <0,01% (m/m)

I risultati completi dei test sono disponibili nel rapporto n. 548/2021.

6. Avvertenze e informazioni di sicurezza

Prodotto destinato esclusivamente all'uso in dispositivi di riscaldamento adeguati

Non utilizzare in ambienti senza adeguata ventilazione

Tenere lontano da fonti di fuoco e calore

Tenere fuori dalla portata di bambini e animali

In caso di ingestione o contatto con gli occhi, consultare un medico

7. Istruzioni per l'uso

Posizionare il bricchetto in un dispositivo di riscaldamento adeguato

Accendere secondo le istruzioni del dispositivo

Dopo l'uso, lasciare che si spenga completamente e si raffreddi

Non gettare la bricchetta calda nei rifiuti prima che si sia raffreddata.

8. Procedura per la segnalazione di incidenti

In caso di incidenti relativi alla sicurezza del prodotto, contattare immediatamente la persona responsabile menzionata al punto 3.

9. Procedura di richiamo del prodotto

In caso di necessità di richiamo del prodotto, verrà implementata la seguente procedura:

Notifica immediata a distributori e venditori

Informazione ai consumatori tramite sito web e social media

Istruzioni per la restituzione o lo smaltimento del prodotto

Questo documento GPSR è stato preparato in conformità con i requisiti del Regolamento sulla sicurezza generale dei prodotti (UE) 2023/988.

NL

GPSR-document - Floranica openhaardbriket

1. Productinformatie

Productnaam: Floranica openhaardbriket

Producttype: Verwarmingsbriket

Materiaal: Grenen- en larikshout, zaagsel

Afmetingen: Diameter 6 cm, hoogte 5 cm

Verpakkingsgewicht: 12,5 kg, 2x12,5 kg of 20 kg

2. Gegevens van de fabrikant

Bedrijfsnaam: Pemicont Dorota Petz e.K.

Adres: Osterbrooksweg 35-47/15

E-mail: service@pemicont.de

Telefoon: +49 2129 5855 098

3. Gegevens van de verantwoordelijke persoon (in de EU)

Naam: Dorota Witkowska

Bedrijf: Pemicont Dorota Petz e.K.

Adres: Osterbrooksweg 35-47/15

E-mail: service@pemicont.de

4. Veiligheidsbeoordeling

Het product is onderworpen aan een veiligheidsbeoordeling volgens een

veiligheidsbeoordeling volgens de GPSR-vereisten. De volgende aspecten zijn in overweging genomen:

Fysische en chemische eigenschappen van het product

Potentiële gevaren tijdens gebruik

Milieu-impact

Naleving van veiligheidsnormen voor verwarmingsproducten

5. Testresultaten

De tests zijn uitgevoerd door een geaccrediteerd laboratorium. Belangrijkste resultaten:

Totaal vocht: 7,1% (m/m)

As: 0,7% (m/m)

Calorische waarde: 17,32 MJ/kg

Totaal zwavel: 0,01% (m/m)

Chloor: <0,01% (m/m)

De volledige testresultaten zijn beschikbaar in rapport nr. 548/2021.

6. Waarschuwingen en veiligheidsinformatie

Product uitsluitend bedoeld voor gebruik in geschikte verwarmingstoestellen

Niet gebruiken in ruimtes zonder voldoende ventilatie

Uit de buurt houden van vuur- en warmtebronnen

Buiten bereik van kinderen en dieren houden

Bij inslikken of contact met de ogen een arts raadplegen

7. Gebruiksaanwijzing

Plaats de briket in een geschikt verwarmingstoestel

Aansteken volgens de instructies van het apparaat

Na gebruik volledig laten uitbranden en afkoelen

Gooi de hete briket niet bij het afval voordat deze is afgekoeld.

8. Procedure voor het melden van incidenten

In geval van veiligheidsincidenten met betrekking tot het product, neem onmiddellijk contact op met de verantwoordelijke persoon genoemd in punt 3.

9. Procedure voor productterugroeping

In geval van een noodzakelijke productterugroeping zal de volgende procedure worden geïmplementeerd:

Onmiddellijke kennisgeving aan distributeurs en verkopers

Informatie aan consumenten via website en sociale media

Instructies voor retournering of verwijdering van het product

Dit GPSR-document is opgesteld in overeenstemming met de vereisten van de Verordening betreffende algemene productveiligheid (EU) 2023/988.

Szwedzki (SE):

GPSR-dokument - Floranica eldstadsbrikett

1. Produktinformation

Produktnamn: Floranica eldstadsbrikett

Produkttyp: Värmebrikett

Material: Tall- och lärkträ, sågspån

Mått: Diameter 6 cm, höjd 5 cm

Förpackningsvikt: 12,5 kg, 2x12,5 kg eller 20 kg

2. Tillverkarens uppgifter

Företagsnamn: Pemicont Dorota Petz e.K.

Adress: Osterbrooksweg 35-47/15

E-post: service@pemicont.de

Telefon: +49 2129 5855 098

3. Uppgifter om ansvarig person (inom EU)

Namn: Dorota Witkowska

Företag: Pemicont Dorota Petz e.K.

Adress: Osterbrooksweg 35-47/15

E-post: service@pemicont.de

4. Säkerhetsbedömning

Produkten har genomgått en säkerhetsbedömning enligt GPSR-kraven.

Följande aspekter har beaktats:

Produktens fysiska och kemiska egenskaper

Potentiella faror vid användning

Miljöpåverkan

Överensstämmelse med säkerhetsstandarder för värmeprodukter

5. Testresultat

Testerna har utförts av ett ackrediterat laboratorium. Viktiga resultat:

Total fuktighet: 7,1% (m/m)

Aska: 0,7% (m/m)

Värmevärde: 17,32 MJ/kg

Total svavel: 0,01% (m/m)

Klor: <0,01% (m/m)

Fullständiga testresultat finns tillgängliga i rapport nr 548/2021.

6. Varningar och säkerhetsinformation

Produkten är endast avsedd för användning i lämpliga värmeapparater

Använd inte i rum utan tillräcklig ventilation

Håll borta från eld- och värmekällor

Förvaras utom räckhåll för barn och djur

Vid förtäring eller kontakt med ögonen, kontakta läkare

7. Bruksanvisning

Placera briketten i en lämplig värmeapparat

Tänd enligt apparatens instruktioner

Efter användning, låt den brinna ut helt och svalna

Kasta inte den varma briketten i soporna innan den har svalnat.

8. Förfarande för rapportering av incidenter

Vid säkerhetsincidenter relaterade till produkten, kontakta omedelbart den ansvariga personen som nämns i punkt 3.

9. Förfarande för produktåterkallelse

I händelse av en nödvändig produktåterkallelse kommer följande förfarande att implementeras:

Omedelbar underrättelse till distributörer och säljare

Information till konsumenter via webbplats och sociala medier

Instruktioner för retur eller bortskaffande av produkten

Detta GPSR-dokument har upprättats i enlighet med kraven i förordningen om allmän produktsäkerhet (EU) 2023/988.